



రాబోయే పదేండ్లలో 16 లక్షల ఉద్యోగాలు సృష్టిస్తాం: కేటీఆర్

రంగారెడ్డి : ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాల ఉత్పత్తి రంగంలో రాబోయే పదేండ్లలో రెండున్నర లక్షల కోట్ల ఆదాయం, 16 లక్షల ఉద్యోగాలు సృష్టించడమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వ లక్ష్యమని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికే తెలంగాణ అన్ని రంగాల్లో దూనుకెక్కడందని, స్థిరమైన ప్రభుత్వం, సమర్థవంతమైన నాయకుడు ఉన్నందునే ఇది సాధ్యమవుతుందని ఉద్ఘాటించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం నియోజకవర్గం పరిధిలోని రావిర్యాల ఈ-సిటీలో రేడియంట్ ఎలక్ట్రానిక్స్ యూనిట్లో మరో నూతన ఫ్యాంట్లను మంత్రులు కేటీఆర్, సబితా ఇంద్రారెడ్డి కలిసి సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రేడియంట్ కంపెనీ నుంచి 50 లక్షల టీవీలు తయారవుతూ గర్వంగా ఉందన్నారు. దేశంలోనే అతిపెద్ద ఎల్ఈడీ టీవీ కంపెనీ ఇది అని పేర్కొన్నారు. రేడియంట్ కంపెనీలో 3,800ల మందికి పైగా పని చేస్తున్నారని తెలిపారు. యూనిట్ ప్రారంభంలో సంవత్సరానికి 4 లక్షల టీవీలు తయారు చేద్దామని అనుకున్నప్పటికీ.. నెలకు 4 లక్షల టీవీలు తయారు చేసే స్థాయికి ఎదగడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఇది తెలంగాణకు గర్వకారణం అన్నారు. ఉద్యోగుల్లో 53 శాతం మహిళలు ఉండగా, 60 శాతం తెలంగాణ వారే ఉన్నారని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు.

సానుకూల వాతావరణం వల్లే వేగంగా వ్యాపారం..
రేడియంట్ కంపెనీ ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి కలిగిన శ్యాంగంగ్, వన్ ష్స్, పాసోనిక్, అమెజాన్ సైప్రస్, నోకియా, మోటోరోలా లాంటి వాటిని తయారు చేస్తుందని కేటీఆర్ తెలిపారు. మా కంపెనీ ఆదాయం 35 రెట్లు పెరిగిందని కంపెనీ యాజమాన్యం తెలిపింది. ఈ కారణంగా పెరగడానికి కారణం.. తెలంగాణలో ఉన్న సానుకూల వాతావరణం వల్లే తమ వ్యాపారం వేగంగా అభివృద్ధి చెందిందని వారు తెలిపినట్లు కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. గత కొన్నేండ్ల నుంచి కరెంటు కోతలు లేవు. కరెంటు కోతలుంటే పరిశ్రమలు సరిగా నడవవు. సీఎం కేటీఆర్ నాయకత్వంలో కరెంటు కోతలను అధిగమించాం. పరిశ్రమలకే కాకుండా అన్ని రంగాలకు 24 గంటల నాణ్యమైన విద్యుత్ అందిస్తున్నామని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. (మిగతా 2లో..)

తొక్కికవార విఘాతశక్తులపట్ల... కఠినంగా వ్యవహరిస్తాం: కేసీఆర్

హైదరాబాద్ : ఎన్నికల పాట ఎదురైనా రాష్ట్రంలో మత సామరస్యాన్ని కాపాడుకుంటామని, తొక్కికవార విఘాతశక్తులపట్ల కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని సీఎం కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు. రంజాన్ (ఈడీ ఉల్-ఫితర్) సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్ ముస్లింలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈడీ - ఉల్-ఫితర్ పర్యవేక్షణ వేడుకలను సంతోషంగా జరుపుకోవాలని, పవిత్ర ప్రార్థనలతో అల్లా దీవెనలు పొందాలని ఆకాంక్షించారు. రంజాన్ మాసంలో క్రమం తప్పకుండా ఆచరించే ఉపవాసం, దైవ ప్రార్థనలు.. క్రమశిక్షణతో కూడిన జీవనశైలిని, ఆధ్యాత్మికతను



పెంపొందిస్తుందని పేర్కొన్నారు. వాసన సేవ చేయాలనే సందేశాన్ని రంజాన్ పండుగ సమస్త మానవాళికి అందిస్తుందని సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. గంగా జమునా తపాజీబ్ కు తెలంగాణ ప్రతీక అని, తొక్కికవారం, మత అందిస్తుందని సీఎం కేసీఆర్

దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచిందని పేర్కొన్నారు. ముస్లిం మైనారిటీల అభ్యున్నతి కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తున్నదని స్పష్టంచేశారు. వారి సంక్షేమానికి ప్రతి ఏటా భారీగా నిధులు కేటాయించి, ఎన్నో కార్యక్రమాలు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. షాద్ ముబారక్ పథకం ద్వారా ముస్లిం పేదరికే ఆదాపిల్లల కుటుంబాలకు పెండ్లి ఖర్చుల కోసం రూ. లక్షా 116 సాయం అందిస్తున్నామని సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. మైనార్టీ యువతకు ప్రత్యేక శిక్షణనిచ్చి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్వయం ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తున్నదని వెల్లడించారు.

సమసిన వస్త పరిశ్రమ సంక్షోభం.. రేపటి నుంచి యథావిధిగా వస్త్రోత్పత్తి

హైదరాబాద్ : కేంద్రం పెంచిన పన్నులు, జీఎస్టీ వంటి అంశాలతో విపరీతమైన భారం పెరిగిందని అందుకే ఇక వస్త పరిశ్రమను రన్ చేయలేమని మే1వ తేదీ నుంచి సిరిసిల్ల టెక్స్టైల్ పరిశ్రమకు తాళాలు వేశారు. ఈ సంక్షోభం కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న నిర్ణయాలతోనే అన్న విషయం వ్యాపారులు తేల్చి చెబుతున్నారు. అయితే.. టెక్స్టైల్ పార్కులో తరలిన సంక్షోభాన్ని సోమవారం మంత్రి పీఎస్ శ్రీనివాస్ సిరిసిల్లకు చేరుకొని పరిశ్రమ మూసివేతకు దారితీసిన పరిస్థితులపై చేనేత జాళిశాఖ అధికారులు అశోకరావు, సాగర్, సెన్ చైర్మన్ గూడూరి ప్రవీణ్ , టెక్స్టైల్ అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ అన్నల అసీల్ , ప్రధాన కార్యదర్శి అంకారపు కిరణ్ తో చర్చలు జరిపారు. అధికారులతో జరిపిన చర్చలు విజయవంతం కావడంతో మంగళవారం నుంచి టెక్స్టైల్ పార్కులో వస్త్రోత్పత్తిని తిరిగి ప్రారంభించాలని యజమానులు నిర్ణయించారు. మంత్రి కేటీఆర్ చొరవతో రెండు రోజుల్లోనే



సమస్యకు పరిష్కారం లభించింది. రాష్ట్రం అన్నింటిలో సానుకూలంగా స్పందిస్తున్నా కేంద్రం కనికరించకపోవడంతో యూనిట్ల నిర్వహణ భారంగా మారింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒప్పందం ప్రకారం 2015 జనవరి నుంచి 2020 డిసెంబర్ వరకు రూ .14.66 కోట్ల విద్యుత్ సబ్సిడీ అందించాల్సి ఉండగా ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు పంపించినా బకాయిలకు మాత్రం చెప్పింది. సూలపై 5 శాతం , రంగులు, రసాయనాల పై 18 శాతం, తయారైన వస్త్రాలపై 5 శాతం పన్ను విధించింది. అసలే కుంటుతూ గెంటూతూ నడుస్తున్న టెక్స్టైల్ రంగంపై కేంద్రం విధించిన పన్నులు భారంగా మారగా, తాజాగా అదనంగా 7 శాతం (మిగతా 2లో..)

శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టులో

భారీగా డ్రగ్స్ స్వాధీనం
హైదరాబాద్ : శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టులో మరోసారి భారీగా డ్రగ్స్ పట్టుబడింది. డీఆర్ఐ అధికారులు ఇద్దరు ప్రయాణికుల నుంచి 8 కిలోల కొకైన్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. సౌత్ అఫ్రికా నుంచి హైదరాబాద్ కు బిజినెస్ వీసాపై వచ్చిన వ్యక్తి నుంచి 4 కిలోల కొకైన్ సీజ్ చేశారు. మరోవైపు అంగోలా నుంచి హైదరాబాద్ వచ్చిన మహిళ నుంచి మరో 4 కిలోల కొకైన్ స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు డైరెక్టరేట్ ఆఫ్ రెవెన్యూ ఇంటిలిజెన్స్ ప్రకటించింది. నిందితులపై సూట్ కేసులో డ్రగ్స్ ను ప్యాక్ చేసి (మిగతా 2లో..)

బెర్లిన్ లో మోడీకి గ్రాండ్ వెల్కమ్

బెర్లిన్ : మూడు రోజుల విదేశీ పర్యటనల భాగంగా జర్మనీలో పర్యటిస్తున్నారని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ. ఇవాళ ఉదయం న్యూఢిల్లీ నుంచి జర్మనీకి బయల్దేరారు. బెర్లిన్ చేరుకున్న మోడీకి ప్రవాస భారతీయుల నుంచి ఘన స్వాగతం లభించింది. బెర్లిన్ లో జర్మనీ ఛాన్సెలర్ లాంకాష్ స్వాగతం కలిసి 6వ ఇండియా జర్మనీ ఇంటర్ గవర్నమెంట్ కన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొనున్నారు. రేపు ఉన్నతస్థాయి చర్చలు జరిపేందుకు డెన్యూర్ వెళ్తున్నారు. మూడు రోజుల్లో 25 కార్యక్రమాల్లో ప్రధాని పాల్గొంటారని, ఏడు దేశాలకు చెందిన 8 మంది ప్రపంచ స్థాయి నేతలతో చర్చలు జరుపుతారు. 50 గ్లోబల్ బిజినెస్ లీడర్లతో ఇంటరాక్ట్ కానున్నారు. వేటాది మంది ప్రవాస భారతీయులతోనూ మోడీ మాట్లాడనున్నారు.



రాహుల్ పీర్వటనపై నిర్ణయాన్ని వీసీకి వీటిలోనే హైకోర్టు



హైదరాబాద్ : ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ పర్యటనపై నిర్ణయాన్ని హైకోర్టు వీసీకి వదిలేసింది. విద్యార్థులతో ముఖాముఖి కోసం పెట్టుకున్న దరఖాస్తును పరిశీలించాలని ఆదేశించింది. పిటిషన్లలో అభ్యర్థనను వీసీ పరిగణలోకి తీసుకుంటారని న్యాయస్థానం అభిప్రాయపడింది. ఓయూలో కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ పర్యటకు (మిగతా 2లో..)

వరికి ప్రత్యామ్నాయ పంటలపై దృష్టి పెట్టాలి

- ◆ ఆయిల్ ఫాం తోటల పెంపకం రైతులకు లాభదాయకం
- ◆ వ్యవసాయ, అర్బీకల్చర్ అధికారులు
- ◆ సమన్వయంతో రైతులకు సూచనలు ఇవ్వాలి
- ◆ వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి ఎస్. నిరంజన్ రెడ్డి
- ◆ వచ్చే నాలుగేళ్లలో పత్తి పంటకు డిమాండ్ ఉంది
- ◆ దేవాదాయ శాఖ మంత్రి అల్లీల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి



మంచియ్యల బ్యారో, మార్చి 02, ప్రజాపాలన : రాష్ట్రంలో వరి పండించే రైతులు ప్రత్యామ్నాయ పంటలపై దృష్టి సారించాలని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి ఎస్. నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం జిల్లాలోని మందమర్రి మండలం క్యాంప్ లోని పరిధిలోని ఎం.ఎన్.ఆర్. గార్డెన్స్ ఏర్పాటు చేసిన వానాకాలం అవగాహన సదస్సు కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర అటవీ, పర్యావరణ, శాస్త్ర సాంకేతికత, న్యాయ, దేవాదాయ శాఖ మంత్రి అల్లీల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ విప్, చెన్నూర్ శాసనసభ్యులు బాల్క సుమన్, పార్లమెంట్

సభ్యులు బోర్లకుంట వెంకటేశ్ నేత, మంచినీర్యాల, కొమురంభీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాల కలెక్టర్లు భారతి హెగ్డేకేరి, రాహుల్ జాజ్, రాష్ట్ర, ఉద్యానవన శాఖ సంచాలకులు వెంకట్రామిరెడ్డి, (మిగతా 2లో..)

జై భీమ్

పూలే, అంబేడ్కర్ చెప్పినట్లుగా అత్యధిక జనాభా ఉన్న మనం రాష్ట్రాన్ని పరిపాలించాలి.

గడచిన 74 సంవత్సరాలు పాలకులు మనల్ని లప్రజెంచేషన్ల ద్వారా అడుక్కునేట్లు చేశారు.

ఈ సంప్రదాయానికి చరమగీతం పాడి, మన రాష్ట్రాన్ని మనమే పాలించే విధంగా తయారవ్వాలి.

మన ఏకైక లక్ష్యం బహుజన రాజ్యాధికారం మాత్రమే కావాలి

పూలే అంబేడ్కర్ రాజ్యాధికార సమితి

